

# 京广铁路郴州站两列客车相撞

## 3人死亡 60余人受伤

本报综合消息：广州铁路集团公司向新华社记者谭剑、李昶证实，京广铁路湖南郴州站29日凌晨发生两列客车侧面相撞事故，目前已造成3人死亡，60余人受伤。

广铁集团说，29日2时34分许，在湖南郴州站K9017次(长沙到深圳)客车与刚启动出站的K9063次(铜仁到深圳西)客车机车发生侧面相撞，K9017次机车及机后1-5位车辆、K9063次机车及机后1-2位车辆脱轨。

事故发生后，铁道部部长刘志军和湖南省副省长陈肇雄等紧急赶到现场，指导救援，湖南郴州市在事故现场紧急成立了事故处置临时指挥部，全力抢救伤员，维持治安秩序，协助铁路部门搞好旅客分流。

### 京广线部分列车晚点 郴州组织汽车分流滞留旅客

新华社记者谭剑、李昶从铁路方面获悉，目前京广线郴州段下行(往南)、上行(往北)方向，均有部分列车运行晚点。铁路方面在全力救援抢险同时，积极开展晚点列车的恢复运行和旅客服务工作，具体车次情况，广铁集团方面请乘客留意相关车站的公告。

据悉，29日上午，湖南郴州市政府共组织50多辆大客车输送滞留旅客。记者发稿时，已有近千名滞留在郴州火车站候车室准备南下的旅客，相继分乘当地政府组织的26辆大客车南下广东。

### 郴州“6·29”列车侧面相撞事故现场见闻

6月29日2时30分左右，“轰”的一声巨响将王满菊从梦中惊醒，她的第一反应是紧紧抓住睡在身旁的老公的手。“是不是爆炸了？”王满菊满怀疑惑地问同样惊魂不定的丈夫。

王满菊和老公披衣而起，开门

后不由惊呆了！门前窄窄的小巷里灰尘弥漫。灰尘散去后，王满菊才发现，自家小店对门的一线门面已荡然无存，一辆巨大的火车头整个侧翻在地，将半米厚的水泥墙冲了个巨大的口子，车头离王满菊家的门面只有不到十米的距离。

29日上午，记者连夜驱车4个多小时赶到事发现场，郴州市火车站一侧的老道口菜市场，当地警方已拉起了鲜明的警戒线。站在王满菊家门口的铁路桥上，记者看到，K9017次列车一至五节车厢如同扭麻花一样斜斜地摆在铁轨上，其中最后一节车厢一头冲到了前面的车厢背上，厚厚的钢铁车皮被巨大的冲击力撕得支离破碎。

K9017次列车的车头已与车厢分离，歪斜着将铁路旁边的水泥隔离墙冲开了一道二三十米宽的大口子。车头已完全侧翻过来，底部清晰可见。车站站台上，密密麻麻地停满了施工抢修和救援车辆，铁路部门调来的大型吊车已进场开始清理。

正在现场参与指挥协调救援工作的郴州市政府副秘书长黄泽生告诉记者，他凌晨2时50分左右接到消防和120急救中心的报告后赶往现场；3时50分许，郴州市委书记和市长也赶到了事发现场，并紧急调来了应急发电、照明设备和切割机、大型千斤顶等救援设备参与救援。

上千名铁路职工正在紧张进行救援抢险，抢险工作大体分为两部分，一是把包括机车在内的七节车厢吊离铁轨，二是对因为事故损坏的铁路运行电路进行维修。

记者从铁路方面获悉，目前郴州火车站还有两个股道可以通行。记者看到，部分由北往南的列车在内燃机车的牵引下缓慢通过郴州站。为防止事故造成旅客滞留，郴州市已从公路交通部门紧急调集了100台大巴车，目前已发车26台次，发送南下旅客1000多人。



这是事故发生现场。

新华社记者 李昶 摄

# 发展改革委宣布汽柴油价格每吨提高600元

新华网北京6月29日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会29日宣布，自6月30日零时起上调汽油和柴油等成品油价格，每吨均提高600元，相当于汽油每升上涨0.45元，柴油每升上调0.51元。

根据发展改革委网站发布的油价调整通知，成品油生产企业供军队及新疆生产建设兵团、国家储备用汽、柴油(标准品)供应价格每吨均提高600元，调整后的汽、柴油供应价格分别为每吨6730元和5990元。其他成品油价格相应调整。

上述通知指出，供铁道等专项用户汽、柴油最高供应价格等提高。调整后的汽、柴油标准品最高供应价格每吨分别为

7130元和6390元。非标准品最高供应价格由成品油生产企业按照国家规定的品质比率确定。其中，供林业、农垦用汽、柴油供应价格暂按供军队用油价格执行。

根据上述通知，各地汽、柴油最高零售价格等提高。发展改革委还公布了调整后的各省(区、市)和中心城市汽、柴油最高零售价格水平。成品油零售企业可在不超过最高零售价格的前提下，自主制定具体零售价格。

通知要求，相关石油企业对符合资质的民营批发企业最高供应价格，按最高零售价格扣减400元确定。当市场零售价格降低时，对民营批发企业的供应价格也要相应降低，保持价差不小于400元。

# 我国首次开展鲸鲨卫星跟踪研究

新华网三亚6月29日电(记者 赵叶华)为进一步加大鲸鲨等珍稀濒危海洋生物保护力度，农业部南海区渔政局联合香港海洋公园、海南省水产研究所等多家单位，首次在国内开展鲸鲨卫星跟踪，6月29日在三亚放流3条鲸鲨，其中两条体内放置了卫星跟踪器。

这两条鲸鲨分别被命名为“南海I号”和“南海II号”。其中，“南海I号”体长约6.3米，体重1200-1500公斤，雄性，约8龄；“南海II号”体长约4.3米，体重500-550公斤，雄性，约5龄。

它们都是被海南岛东部沿海渔民误捕受伤的鲸鲨。据海南省海洋与渔业厅厅长赵中社介绍，海南岛南海区渔政局联合香港海洋公园、海南省水产研究所等多家单位，首次在国内开展鲸鲨卫星跟踪，6月29日在三亚放流3条鲸鲨，其中两条体内放置了卫星跟踪器。

鲸鲨是世界上最大的鱼类，通常体长在10米左右，最大可达20米，体重10-15吨，俗称金钱鲨、豆腐鲨、大憨鲨，尽管体型大，但牙细小，以浮游生物及小鱼为食。

# 京广铁路客运专线郑州东站正式开建

据新华社郑州6月29日电(记者 梁鹏)29日，京广铁路客运专线郑州东站建设工程正式启动奠基。建成后，该站将成为集铁路客运、公路客运、轨道交通、城市公交等多种交通方式于一体的现代化综合交通枢纽。

据介绍，京广铁路客运专线郑州东站是国家铁路网中的重要枢纽，位于新建京广客运专线和徐兰(徐州-兰州)客运专线十字交汇处。郑州东站在西侧设京广场贯通京广客运专线，在东侧设徐兰场贯通徐兰客运专线，两场呈横列布置，共设正线、到发线32条，站台30座。总建筑面积39.2万平方米，项目总投资75亿元，总工期30个月。

据郑州铁路局介绍，东站站房设计充分考虑旅客进站、出站、换乘、候车等活动规律，体现以人为本、流线为主、效率第一的设计原则，采用“高架”候车的功能流线，合理组织站内外各类交通流线，使旅客在车站内活动的步行距离最少，花费时间最短。

# 建设部已向51个城市派驻城乡规划督察员

新华社北京6月29日电(记者 王希 杜宇)住房和城乡建设部29日向无锡、珠海、大同等17个城市派驻城乡规划督察员，对国务院审批的城市总体规划的实施情况加强监督。加上此前分三批派遣的人员，目前

前我国已向包括全部省会城市在内的51个城市派驻了68名规划督察员，覆盖了由国务院审批的城市总体规划中的所有国家级历史文化名城。

住房和城乡建设部副部长仇保兴29日指出，违反

建设规划的行为一旦发生，可能造成难以补救的损失。

据悉，住房和城乡建设部将进一步扩大部派城乡规划督察员的工作范围，力争在2年至3年时间内，覆盖国务院审批城市总体规划中的所有城市。

# 武汉“三方通话”110提速

新华社武汉6月29日电(周梦榕 秦千桥)“有人抢劫！”武汉市110接到类似的报警电话后，接警员会迅速在电脑上敲击开通“三方通话”。这样，群众报警的同时，接警员、街面巡警、派出所电台等可同时听到警情快速反应。这套110三方通话系统使110至少提速一分半钟，现行犯罪抓获率大大提高。

有关统计显示，案件发

生后，警察两分钟内赶到现场，抓获犯罪嫌疑人的概率为80%；3至5分钟，概率降为50%；7分钟，概率降至30%。缩短反应时间，最节约成本、节约警力。

武汉市组织技术人员和专家经过一个多月的攻关，实现了原有的无线、有线网络的集成，使报警人、接警人、街面巡警三方实现了同步信息传输，并于去年3月投入试运行。有了这个

平台，全市巡警、特警、交警、社区民警等各警种执勤时，在群呼状态，均可接收最快的适时警情信息，一旦发现在自己的执勤区域附近，可以边“收听”，边作出最快反应。特别是在发生杀人、伤害、涉枪、“两抢”等警情时，民警可先问明警情地点，在赶赴现场的同时再了解相关案情，将关键的“一分钟”转化为出警效率。

# 心脑血管病患者定期预防性输液弊大于利

秋冬交替季节，是心脑血管疾病的高发期，此时预防性地选用舒血宁、丹参等血管扩张药静脉输液，可增加血容量，降低血液黏稠度，改善心脑血管血液循环，使症状暂时得到缓解。但是，心脑血管疾病的主要病因是高血压、高血脂症、高黏血症及动脉粥样硬化等，仅仅依靠定期输液是不能从根本上解决问题的，还会引起很多不良反应或加重病情。比如形成新的脂质斑块、输液反应、过敏反应、急性心衰等严重疾病。

专家提醒心脑血管病患者，不要把希望寄托在定期输液血管扩张药上，要采取综合措施进行防治，如在医生的指导下使用复方丹参片、绞股蓝总甙片等药物降低血压、血脂、血黏度，适当锻炼身体，饮食均衡合理，保持心态平衡，戒烟限

酒，只有这样才能更好地防治心脑血管疾病，达到延年益寿的目的。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有全国唯一防治老年痴呆专利(专利号：ZL2003101124272)和缓释技术研究成果的药物，主要中药材来源于GAP基地，从而使药品从源头上得到了保证。目前，白云山复方丹参片年产量80亿片，市场占有率60%以上。在服务上，白云山和黄中药斥资8000万元，计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店，广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药，这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部，免费享受“个人健康服务”基本服务，免费咨询服务热线：800-830-2398。